Unidad 2
Operaciones con Numeros Enteros

Tema 10
Radicacioén

En el tema anterior de Potenciacion estudiamos que esta no cumple con la propiedad conmutativa a" # n°
por tal motivo para poder hallar uno de esos términos (base — exponente), la potenciacién da origen a dos
operaciones inversas, una es la Radicacion y la otra la Logaritmacion.

La Radicacion de enteros es una operacion inversa a la potenciacién, que nos ayuda a encontrar la
base cuando se conoce la potencia y el exponente. El simbolo de la radicacién se llama radical ¥
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PROPIEDADES Y OPERACIONES DE LA RADICACION

Sia,beZ,neZ, con % y %e Z, entonces:

1. Raiz de un Producto: la raiz de un producto es | 3. Raiz de un Cociente: la raiz de un cociente es
igual al producto de las raices de sus factores. igual al cociente de la raiz del dividendo y la raiz
del divisor. Con b#0
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2. Raiz de una Raiz: la raiz de una raiz es igual a 4 41 2
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